
www.easycamp.com

Jackal
Lantern

Instructions manual



JACKAL LANTERNJACKAL LANTERN
MODEL: 680291 / SB1201MODEL: 680291 / SB1201

INSTRUCTIONS FOR USEINSTRUCTIONS FOR USE
Light modes
- Press the button to alternate the functions: (100% -> 50% -> 20% -> OFF)

LM Lighting time (full charge)

100% mode 100 4h

50% mode 50 7h

20% mode 20 14h

Use of the lamp:
•	 Lamp is charged using 5V DC USB power outlet. Charging cable is  

integrated in the hanger
•	 Lamp have built in overcharge protection circuit
•	 Open hanger to attach lamp to suitable hanging point
•	 Lamp is waterproof to IPx7
•	 Lamp can be cleaned with water or a damp rag
•	 Do not use corrosive liquids to clean the lamp
•	 Do not stare into the light source

Light source: 3 x 0.5W LED
Light source and control gear is not replaceable. This would introduce weak points in the construction, that could reduce  
the lifetime of the product.

Instruction for removal of light source and control gear by market surveillance authorities:
1.	 Remove lamp shade by hand
2.	 Remove 4 pcs plugs covering the screw holes using a pick
3.	 Unscrew 4 pcs screws and take apart the lamp
4.	 Unscrew screws holding PCB in place
5.	 Cut needed wires to remove the required components for testing 

Instruction for disassembly of lamp for disposal of components when lamp have reached the end of its usable life: 
- See step 1-4 above

6.	 Cut wires to allow removal of battery. Dispose of battery according to local regulations
7.	 Cut wires to allow removal of electronics on circuit board. Dispose of electronics according to local regulations
8.	 Dispose of remaining components according to local regulations

Technical data:
3.7V          , 3x0.5W
Input: 5V           , 180mA
Battery: 3.7V           , 1000mAh Li-Po
Class 3 appliance Hanger
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JACKAL LATERNENLAMPEJACKAL LATERNENLAMPE
MODELL: 680291 / SB1201MODELL: 680291 / SB1201

GEBRAUCHSANLEITUNGEGEBRAUCHSANLEITUNGE
Leuchtmodi
- Betätigen Sie den Schalter, um zwischen den Funktionen zu wechseln: (100% -> 50% -> 20% -> OFF/AUS).

LM Leuchtzeit (volle Batterieladung)

100% modus 100 4

50% modus 50 7

20% modus 20 14

Verwendung der Lampe: 
•	 Die Lampe wird mit einem 5 V Gleichstrom-USB-Ladegerät aufgeladen.  

Ein Ladekabel ist in der Aufhängung der Lampe integriert.
•	 Die Lampe verfügt über einen Überspannungsschutz.
•	 Öffnen Sie die Aufhängung, um die Lampe an einer geeigneten Stelle aufzuhängen.
•	 Die Lampe ist wasserdicht nach IPx7.
•	 Die Lampe kann mit Wasser oder einem feuchten Tuch gereinigt werden.
•	 Verwenden Sie bei der Reinigung der Lampe keine ätzenden Flüssigkeiten.
•	 Schauen Sie nicht in die Lichtquelle.

Lichtquelle: 3 x 0,5 W LED
Die Lichtquelle und das Steuergerät sind nicht austauschbar. Dies würde Schwachstellen in die Konstruktion einbringen,  
was zu einer Verkürzung der Lebensdauer des Produkts führen könnte.

Anleitung zum Entfernen der Lichtquelle und des Steuergeräts durch Marktüberwachungsbehörden: 
1.	 Entfernen Sie den Lampenschirm mit der Hand.
2.	 Entfernen Sie die vier Stöpsel, die die Schraubenlöcher abdecken, mit einem Picker.
3.	 Entfernen Sie die vier Schrauben und demontieren Sie die Lampe.
4.	 Lösen Sie die Schrauben, die die Leiterplatte halten.
5.	 Um die erforderlichen Komponenten zur Prüfung zu entfernen, schneiden Sie die benötigten Drähte ab. 

Anleitung zur Demontage der Lampe zur Entsorgung der Komponenten, nachdem die Lampe das Ende ihrer Lebensdauer   
 erreicht hat:  
- Siehe Schritt 1-4 oben.

6.	 Um die Batterie herauszunehmen, schneiden Sie die Drähte ab. Batterie gemäß örtlichen Vorschriften entsorgen.
7.	 Um das Entfernen der Elektronik auf der Leiterplatte zu ermöglichen, schneiden Sie die Drähte ab. Elektronik gemäß örtlichen 

Vorschriften entsorgen.
8.	 Die restlichen Komponenten gemäß örtlichen Vorschriften entsorgen.

Technische Daten: 
3.7V           , 3x0.5W
Leistungsaufnahme: 5V           , 180mA
Batterie: 3.7V           , 1000mAh Li-Po
Gerät der Konformitätsklasse 3.



JACKAL LANTERNEJACKAL LANTERNE
MODEL: 680291 / SB1201MODEL: 680291 / SB1201

BRUGSANVISNINGBRUGSANVISNING
Lysindstillinger 
- Tryk på knappen for at skifte mellem funktionerne: (100% -> 50% -> 20% -> SLUKKET)

LM Lystimer (fuldt opladet)

100% indstilling 100 4 t

50% indstilling 50 7 t 

20% indstilling 20 14 t

Brug af lampen:
•	 Lampen oplades ved hjælp af et 5V DC USB-stik. Opladerkabel er indbygget i ophænget
•	 Lampen har indbygget sikring mod overopladning
•	 Åbn ophænget for at gøre lampen fast på et egnet ophængningssted
•	 Lampen er vandsikker iht. IPx7
•	 Lampen kan rengøres med vand eller en fugtig klud
•	 Benyt ikke skrappe rengøringsmidler til rengøring af lampen
•	 Kig ikke direkte ind i lyskilden

Lyskilde: 3 x 0,5W LED
Lyskilde og kontroludstyr kan ikke udskiftes. Det vil svække konstruktionen og føre til en kortere levetid af produktet.

Vejledning i udtagelse af lyskilde og kontroludstyr af kontrolmyndigheder:
1.	 Fjern lampeskærmen manuelt
2.	 Fjern de 4 hætter, der dækker skruehullerne ved hjælp af en dirk
3.	 Skru de 4 skuer ud, og skil lampen ad
4.	 Skru de skuer ud, der holder printpladen på plads
5.	 Klip de nødvendige ledninger over for at fjerne nødvendige dele til test 

Instruktion til adskillelse af lampen for bortskaffelse af delene, når lampen ikke længere fungerer: 
- Se trin 1-4 ovenfor

6.	 Klip ledningerne over for at fjerne batteriet. Bortskaf batteriet iht. lokale retningslinjer
7.	 Klip ledningerne over for at kunne fjerne elektronikken på printpladen. Bortskaf elektronikken iht. lokale retningslinjer
8.	 Fjern de resterende dele iht. lokale retningslinjer

Tekniske informationer:
3.7V          , 3x0.5W
Indgang: 5V           , 180mA
Batteri: 3.7V           , 1000mAh Li-Po
Klasse 3-apparat
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Modes d’éclairage
- Appuyez sur le bouton pour alterner entre les fonctions : (100% -> 50% -> 20% -> OFF/ARRÊT)

LM Temps d’éclairage (charge complète)

Mode 100% 100 4

Mode 50% 50 7

Mode 20% 20 14

Utilisation de la lampe :
•	 La lampe se charge via la sortie d’alimentation 5V CC USB. Le câble de recharge est intégré dans la poignée
•	 La lampe contient un circuit de protection contre la surcharge
•	 Ouvrez la poignée pour fixer la lampe à un point de suspension adapté
•	 La lampe est étanche selon IPx7
•	 La lampe peut être nettoyée avec de l’eau ou un chiffon humide
•	 N’utilisez pas de liquides corrosifs pour nettoyer la lampe
•	 Ne fixez pas la source lumineuse

Source lumineuse : 3 x 0,5W LED
La source lumineuse et l’équipement de contrôle ne sont pas remplaçables. Cela introduirait des points faibles dans la  
construction, ce qui pourrait réduire la durée de vie du produit.

Instructions pour le retrait de la source lumineuse et de l’équipement de contrôle par les autorités de  
surveillance du marché :
1.	 Retirez l’abat-jour à la main
2.	 Retirez les 4 capuchons couvrant les trous des vis en utilisant un pic
3.	 Dévissez les 4 vis et ouvrez la lampe
4.	 Dévissez les vis maintenant le circuit imprimé en place
5.	 Coupez les câbles nécessaires pour retirer les composants à tester 

Instructions pour le démontage de la lampe pour la mise au rebut des composants une fois que la lampe a atteint la fin de sa 
durée de vie : 
- Cf. étapes 1-4 ci-dessus

6.	 Coupez les fils pour permettre le retrait de la batterie. Jetez la batterie conformément aux réglementations locales
7.	 Coupez les fils pour permettre le retrait des composants électroniques sur le circuit imprimé. Jetez les composants 

 électroniques conformément aux réglementations locales
8.	 Jetez les composants restants conformément aux réglementations locales

Données techniques ::
3.7V          , 3x0.5W
Input: 5V           , 180mA
Battery: 3.7V           , 1000mAh Li-Po
Dispositif de catégorie 3

LANTERNE JACKALLANTERNE JACKAL
MODÈLE: 680291 / SB1201MODÈLE: 680291 / SB1201

MODE D’EMPLOIMODE D’EMPLOI
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JACKAL LANTERNJACKAL LANTERN
MODEL: 680291 / SB1201MODEL: 680291 / SB1201

GEBRUIKSAANWIJZINGGEBRUIKSAANWIJZING
Lichtstanden
- Druk de knop in om van stand te veranderen: (100% -> 50% -> 20% -> OFF)

LM Brandtijd (volledig opgeladen)

100% stand 100 4uur

50% stand 50 7uur

20% stand 20 14uur

Gebruik van de lamp:
•	 De lamp wordt opgeladen met een 5V DC USB stekker. De oplaadkabel zit geïntegreerd in de hanger
•	 De lamp heeft een ingebouwd beschermingscircuit tegen overlading
•	 Open de hanger om de lamp aan een geschikt ophangpunt te bevestigen 
•	 De lamp is waterdicht tot IPx7
•	 De lamp kan schoongemaakt worden met water of een vochtige doek 
•	 Gebruik geen bijtende vloeistof om de lamp schoon te maken 
•	 Staar niet in de lichtbron 

Lichtbron: 3 x 0.5W LED
De lichtbron en de voorschakelapparatuur zijn niet vervangbaar. Dit zou zwakke punten in de constructie veroorzaken, die de 
levensduur van het product zouden verkorten. 

Instructie voor het verwijderen van de lichtbron en de voorschakelapparatuur door markttoezichtautoriteiten.
1.	 Verwijder de lampenkamp met de hand 
2.	 Verwijder de 4 dopjes die de schroeven bedekken met een haakje 
3.	 Schroef de 4 schroeven los en haal de lamp uit elkaar 
4.	 Schroef de schroeven los die de PCB op z’n plek houden 
5.	 Knip de benodigde draden door voor het testen van de gewenste onderdelen  

Instructie voor ontmanteling van de lamp om de onderdelen te verwerken als de lamp geen dienst meer kan doen: 
- Zie stappen 1-4 hierboven 

6.	 Knip de draden door zodat de batterij verwijderd kan worden. Recycle de batterij volgens de lokale regels.
7.	 Knip de draden door zodat de elektronica op de printplaat verwijderd kan worden. Recycle deze elektronica volgens  

de lokale regels 
8.	 Recycle de overige onderdelen volgens de lokale regels 

Technische data:
3.7V          , 3x0.5W
Ingang: 5V           , 180mA
Batterij: 3.7V           , 1000mAh Li-Po
Klasse 3 apparaat Hanger
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Input USB Cable



LUCERNA JACKALLUCERNA JACKAL
MODEL: 680291 / SB1201MODEL: 680291 / SB1201

POKYNY K POUŽIT Í POKYNY K POUŽIT Í 
Režimy svícení
- Stisknutím tlačítka můžete přepínat mezi režimy: (100 % -> 50 % -> 20 % -> VYPNUTO)

LM Doba svícení (plné nabití)

Režim 100% 100 4 hod.

Režim 50% 50 7 hod.

Režim 20% 20 14 hod.

Použití svítidla:
•	 Svítidlo se nabíjí pomocí USB zásuvky s 5 V DC. Nabíjecí kabel je součástí zavěšení lampy
•	 Svítidlo má zabudovanou ochranu proti přepětí
•	 Otevřete tělo zavěšení a lampu připevněte na vhodné místo
•	 Svítidlo je voděodolné v souladu s IPx7
•	 Svítidlo lze čistit vodou a vlhkým hadříkem
•	 K čištění svítidla nepoužívejte korozivní kapaliny
•	 Nedívejte se přímo do zdroje světla

Zdroj světla: 3 x 0.5W LED
Zdroj světla a ovládací zařízení nelze vyměnit. Výměnou by došlo k oslabení konstrukce, což by mohlo snížit životnost výrobku.

Pokyny k vyjmutí zdroje světla a ovládacího zařízení orgány dozoru nad trhem:
1.	 Ručně odstraňte stínidlo
2.	 Pomocí párátka vyloupněte 4 krytky zakrývající otvory pro šrouby
3.	 Vyšroubujte 4 šrouby a svítidlo rozeberte
4.	 Vyšroubujte šrouby upevňující desku plošných spojů
5.	 Přestřihněte potřebné dráty, aby bylo možné vyjmout požadované součástky, které mají být otestovány 

Pokyny k demontáži svítidla za účelem likvidace součástek po uplynutí jeho životnosti: 
- Viz krok 1-4 výše

6.	 Přestřihněte dráty, aby bylo možné vyjmout baterii. Zlikvidujte baterii podle místních předpisů
7.	 Přestřihněte dráty, aby bylo možné vyjmout elektronické součástky z desky plošných spojů. Zlikvidujte elektronické součástky 

podle místních předpisů
8.	 Zbylé součástky zlikvidujte podle místních předpisů

Technické údaje:
3.7V          , 3x0.5W
Vstup: 5V           , 180mA
Baterie: 3.7V           , 1000mAh Li-Po
Svítidlo třídy III
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JACKAL LANTERNEJACKAL LANTERNE
MODELL: 680291 / SB1201MODELL: 680291 / SB1201

BRUKSANVISNINGBRUKSANVISNING
Lysinnstillinger
– Trykk på knappen for å veksle mellom funksjonene: (100 % -> 50 % -> 20 % -> AV)

LM Lystid (fulladet)

100% - modus 100 4 t

50% - modus 50 7 t

20% - modus 20 14 t

Bruke lampen:
•	 Lampen lades ved å bruke en 5 V DC USB-strømkontakt. Ladekabelen er integrert i opphengsbøylen.
•	 Lampen har en innebygd overladingsvernkrets.
•	 Åpne opphengsbøylen for å feste lampen til et egnet opphengspunkt.
•	 Lampen er vanntett til IPx7.
•	 Lampen kan rengjøres med vann eller en fuktig klut.
•	 Bruk ikke korroderende væsker til å rengjøre lampen.
•	 Stirr ikke inn i lyskilden.

Lyskilde: 3 stk. 0,5 W LED
Lyskilden og drivenheten kan ikke skiftes ut. Det vil føre til svake punkter i konstruksjonen og det kan redusere  
produktets levetid.

Instruksjon for fjerning av lyskilden og drivenheten av kontrollmyndighet:
1.	 Ta av lampeskjermen for hånd.
2.	 Fjern de 4 pluggene som dekker skruehullene med f.eks. en skrutrekker.
3.	 Skru løs de 4 skruene og ta fra hverandre lampen.
4.	 Skru løs skruene som holder kretskortet på plass.
5.	 Kutt de aktuelle kablene for å ta ut de påkrevde komponentene for testing. 

Instruksjon for demontering av lampen for kassering av komponentene når lampen har nådd enden av sin brukstid: 
– Se trinn 1–4 ovenfor.

6.	 Kutt kablene slik at det blir mulig å ta ut batteriet. Kasser batteriet i samsvar med lokale forskrifter.
7.	 Kutt kablene slik at det blir mulig å fjerne elektronikken på kretskortet. Kasser elektronikken i samsvar med lokale forskrifter.
8.	 Kasser også de øvrige komponentene i samsvar med lokale forskrifter.

Tekniske data:
3.7V          , 3x0.5W
Inngang: 5V           , 180mA
Batteri: 3.7V           , 1000mAh Li-Po
Klasse 3-apparat
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Oase Outdoors
EU: Kornvej 9, DK-7323 Give, Denmark
UK: One Glass Wharf, Bristol, BS2 0ZX

Ea
sy

 C
am

p 
is

 a
 re

g.
 T

ra
de

m
ar

k 
of

 O
as

e 
O

ut
do

or
s 

A
pS

. ©
 10

/2
0

21
 O

as
e 

O
ut

do
or

s.
 M

ad
e 

in
 C

hi
na


